Slovné ulohy veduce k rieseniu linearnych rovnic

1.

Peter oberal v sobotu hrusky na zavaraniel’ K& doma vytriedil, tak zistil, Ze hrusky
vhodné na zavaranie tvoria 8e®dmin zo vSetky hruSiek. HruSiek nevhodnych na
zavaranie zostalo 18 kg. Kko hruSiek Peter naoberal?

Set 4¢isel napisanych za sebou na B&toje 39. Prve&islo je dvojnasobkom
poslednéhdaisla. Druh&islo je dvojnasobkom tretiehidsla. Tretietislo je o 1 véSie ako
Stvrtécislo. Ktoré su t@isla?

V kine je 153rudi. MuZov je 2-krat menej ako Zien. Deti je 2-ki@ic ako muzov a Zien
spolu. Kdko deti je v kine?

Babka uvarila 25 litrov bazového sirupu, ktory reliid do 64 fliaS. Z toho boli niektoré
0,25 litrové a niektoré pollitrov&&Se. Kdko bolo pollitrovych flias naplnila sirupom?

JoZzko ma o 28 rokov menej ako jeho mama. O 8 rbkmle mé Jozkova mama 3-krat
viac rokov ako Jozko. Ko rokov ma teraz Jozko?

V dvoch debnikéch je 96 jatk. V mensej debiike je o 40 jatk menej. Kdko jatk je
vo v&asej debnike?

Traja kamarati absolvovali za 3 dni 520 km na bliogk. V prvy dé preSli dvakrat viac
kilometrov ako v posledny dePaias druhéhoith presli o 30 km menej ako prvyide
Aky najv&si paet kilometrov presli péas jednéhoith?

Set troch po sebe iducich parnygksel je 366. Utte trojnasobok najw@&ieho z nich.

Pctas letnej brigady si Peter, Andrea a Jana zarabatom jah6d. Peter zarobil rovnako
ako Andrea a Jana spolu. Jana zarobila 0 152 engjrako Andrea. Kiko eur zarobili
vSetci traja spokne?

10.Lea ohdurila svojich spoluziakov. Najskér im povedgMyslite sicislo. Pripd@itajte

k nemu 3. Vysledok vynasobtéslom 4.Dalej odtitajteéislo 2. Teraz vydée dvomi

a nakoniec otltajte 5. Kel’ mi poviete svoj vysledok, ja vam povidiislo, na ktoré ste
mysleli.”

Janko povedal: , 12"

Lea: ,Myslel si si¢islo 6."

Peter povedal: ,8"

Lea: ,Myslel si sicislo 4."

Ako dokazala Lea tak rychlo tit, na ak&isla mysleli jej spoluziaci? VyuZite pritom
vhodnu linearnu rovnicu.



